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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung

Abgeordnete Henriette Quade (DIE LINKE)

Aktivitaten der Partei ,Der lll. Weg“ in Sachsen-Anhalt

Kleine Anfrage - KA 7/4564

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fiir Inneres und Sport

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsatzlich auf die Beantwortung ge-
stellter Fragen in der Offentlichkeit angelegt. Teile der Antwort der Landesregierung miissen
aber als Verschlusssache ,,VS-VERTRAULICH” eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtspre-
chung des Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erflllung der
Auskunftsverpflichtung gegeniiber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten wirksame
Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit einbezogen werden
konnen (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil vom 17. September 2013, Az.:
LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15). Hierzu zahlt auch die Geheimschutz-
ordnung des Landtages (GSO-LT).

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl des Lan-
des Sachsen-Anhalt geeignet, das Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung be-
rechtigter Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Art. 53 Abs. 3 und
4 Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt).

Hinweise: Eine Einsichtnahme des vertraulichen Teils o. g. Antwort ist fiir Mitglieder des Landtages in der Land-
tagsverwaltung - Akteneinsichtnahmeraum - nach Terminabsprache méglich.

Die Drucksache steht volistdndig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage ist in Word
als Objekt beigefiigt und éffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt erfolgen oder die
gedruckte Form abgefordert werden.

(Ausgegeben am 02.06.2021)



Die offentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1, 3 und 9 ist in dem fiir
die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Antwort aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich.
Es wiirden Riickschliisse auf Verfahrensweisen und Taktiken sowie den Erkenntnisstand der
Verfassungsschutzbehorde ermoglicht. Das Bekanntwerden dieser Informationen lielSe somit
beflirchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr wirksam entgegengetre-
ten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes Sachsen-Anhalt Nachteile zugefiigt
wirden.

1. Welche Aktivitaten der Partei ,Der lll. Weg” seit dem Jahr 2015 bis heute sind der
Landesregierung in Sachsen-Anhalt bekannt geworden? Bitte aufschliisseln nach Ort,
Art der Veranstaltung, soweit bekannt Titel/Name/Bezeichnung der Veranstaltung,
Teilnehmerzahl.

Die Landesregierung interpretiert die Frage dahin gehend, dass die Anfragestellerin In-
formationen zu den der Landesregierung im Zeitraum vom 1. Januar 2015 bis zum Ein-
gang der Kleinen Anfrage bei der Landesregierung am 26. April 2021 bekannt geworde-
nen Aktivitditen (darunter versteht die Landesregierung Demonstrationen, Konzerte,
Vortrage, Schulungen oder sonstige Veranstaltungen) der Partei ,Der Ill. Weg“ in Sach-
sen-Anhalt begehrt, zu denen der Landesregierung Erkenntnisse dariber vorliegen, dass
diese von der Partei ,,Der Ill. Weg” organisiert und/oder durchgefiihrt wurden oder dass
die Partei ,Der Ill. Weg” an deren Organisation und/oder Durchfiihrung beteiligt war.

Die bloBe Teilnahme von Angehdrigen der Partei ,,Der lll. Weg” an entsprechenden Akti-
vitaten Dritter ist darin nicht erfasst. Dies vorangestellt, sind der Landesregierung im an-
gefragten Zeitraum bekannt gewordene Aktivitaten in der als Anlage 1 beigefligten
Ubersicht aufgefiihrt.

Die Mitteilung weiterer Erkenntnisse ist der Landesregierung in dem fiir die Offentlich-
keit einsehbaren Teil der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriin-
den nicht moglich. Zur Begriindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu
dieser Kleinen Anfrage verwiesen.

Die vollstdandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache einge-
stuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach MaRgabe der
Geheimschutzordnung des Landtages eingesehen werden.



Wo sieht die Landesregierung regionale Schwerpunkte der Partei ,Der lll. Weg” in
Sachsen-Anhalt und aus welchen Griinden?

Regionale Schwerpunkte der Partei in Sachsen-Anhalt kénnen in den Stadten Halle (Saa-
le), Dessau-RoRlau, Kéthen und Naumburg gesehen werden. Ursachlich hierfir sind un-
ter anderem die Anzahl von Aktivitaten, die Art von Aktivitdten (Parteiveranstaltungen),
aber auch die ortliche Ndhe zu einem Stiitzpunkt der Partei in Sachsen. Darliber hinaus
kann auch der Wohnsitz von Mitgliedern ausschlaggebend fiir einen regionalen Schwer-
punkt sein.

Uber wie viele Gliederungen beziehungsweise Strukturen und wie viele Mitglieder ver-
fiigt die Partei ,Der lll. Weg” derzeit in Sachsen-Anhalt? Bitte aufschliisseln nach
Landkreisen/kreisfreien Stadten.

Strukturen der Partei ,Der Ill. Weg" existieren in Sachsen-Anhalt derzeit nicht.

Die Mitteilung weiterer Erkenntnisse ist der Landesregierung in dem fiir die Offentlich-
keit einsehbaren Teil der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriin-
den nicht moglich. Zur Begriindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu
dieser Kleinen Anfrage verwiesen.

Die vollstdndige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache einge-
stuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach MaRgabe der
Geheimschutzordnung des Landtages eingesehen werden.

Welchen Anteil an der Mitgliedschaft haben nach Erkenntnissen der Landesregierung
Personen, die vormals Vereinigungen angehort haben, die mittlerweile verboten wor-
den sind? Um wie viele Personen und welche Vereinigungen handelt es sich?

Die der Landesregierung bekannten Mitglieder betreffend liegen Erkenntnisse dariiber,
dass diese vormals Vereinigungen angehort haben, die mittlerweile verboten sind, nicht
vor.

An welchen Aktivitaten anderer extrem rechter Gruppierungen, Organisationen, Par-
teien oder Einzelpersonen innerhalb und auBerhalb Sachsen-Anhalts waren Mitglieder
bzw. einzelne Gliederungen oder Mitglieder der Partei , Der lll. Weg“ aus Sachsen-
Anhalt in den Jahren 2015 bis zum Einreichen der Kleinen Anfrage beteiligt? Bitte auf-
schliisseln nach Aktivitdt, Datum, Thema, Ort, Teilnehmerzahl und Veranstalter.



Der Landesregierung liegen Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung derzeit insoweit vor
als bekannt ist, dass wiederkehrende historische Daten wie zum Beispiel ,1. Mai“,
»8. Mai“, ,3. Oktober”, ,Volkstrauertag” aber auch ,16. Januar” (Zerstérung der Stadt
Magdeburg im Zweiten Weltkrieg) von der rechtsextremistischen Szene unabhangig von
einer Gruppierung oder Partei gleichermaRen aufgegriffen werden. DemgemaR sind die-
se Veranstaltungen bzw. Aktivitaten durchaus organisationsibergreifend frequentiert.

Personliche Kennverhaltnisse oder ,inhaltlich passende” Themen kdnnen ebenfalls zu
einem organisationsiibergreifenden Teilnehmerkreis fihren. Exemplarisch ist die Teil-
nahme an den von der Partei ,,DIE RECHTE” organisierten Kundgebungen unter dem
Motto ,Hartere Strafen fiir Kinderschander" im Juli und August 2020 in Kakerbeck.

Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung zu einer organisierten Zusammenar-
beit von ,Der Ill. Weg“, NPD und , Die Rechte” in Sachsen-Anhalt vor (insbesondere
gemeinsame Infrastruktur, Informationsaustausch, strategische Abstimmung, Schutz
eigener Veranstaltungen/Veranstaltungen Dritter)?

Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung liegen der Landesregierung derzeit nicht vor.
Auf die Antwort auf die Frage 5 wird verwiesen.

Welche Angebote fiir Kampfsporttrainings von ,,Der lll. Weg“ an seine Mitglieder (vgl.
,,AG Korper und Geist”“) bzw. Beteiligung von Parteistrukturen an Kampfsporttrainings
Dritter sind der Landesregierung bekannt?

Der Landesregierung liegen Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung insoweit vor als be-
kannt ist, dass die Partei ,Der Ill. Weg”“ die Kampfsportveranstaltung ,Jugend im Sturm*“
organisiert. Sie wird Uberwiegend von Mitgliedern/Férdermitgliedern genutzt. Die ,AG
Korper und Geist” bietet unter anderem nach eigenen Angaben Selbstverteidigungskur-
se flr Kinder und Kampfsporttrainings an. Das Angebot wendet sich nach Angaben der
AG an die breite Offentlichkeit.

An den Kampfsportveranstaltungen ,TIWAZ-Kampf der freien Manner” (TIWAZ) und
»Kampf der Nibelungen” (KdN) nahm die Partei bzw. die AG mit ,eigenen” Kampfern
teil. Daruber hinaus war die Partei bei TIWAZ organisatorisch eingebunden. Erkenntnisse
in Bezug auf Mitglieder aus Sachsen-Anhalt liegen nicht vor.

Wie viele Mitglieder der Partei ,,Der lll. Weg“ verfiigen nach Kenntnis der Landesregie-
rung derzeit Giber eine waffenrechtliche Erlaubnis?

Der Landesregierung ist derzeit ein Mitglied bekannt, das Giber eine waffenrechtliche Er-
laubnis verfigt.



Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung zu Verbindungen von Mitgliedern der
Partei ,,Der Ill. Weg” in Sachsen-Anhalt zu rechtsextremen und rechtsterroristischen
Organisationen im Ausland vor? Bitte aufschliisseln nach Organisation, Art der Ver-
bindung, Beginn der Verbindung.

Die Mitteilung vorliegender Erkenntnisse ist der Landesregierung in dem fiir die Offent-
lichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungs-
griinden nicht moglich. Zur Begriindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregie-
rung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen.

Die vollstéandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache einge-
stuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach MaRgabe der
Geheimschutzordnung des Landtages eingesehen werden.



KA 7/4564; Anlage zu Frage 1
Aktivitaten der Partei ,Der [ll. Weg® seit 2015

g:ittl:?ulm Ort Art der Veranstaltung Titél/NameIBezeichnung Teilnehmerzahl
08.01.2015 | Sandersdorf-Brehna Verteilaktion LAsylmiRbrauch in Deutschland endlich stoppen!® Keine Erkenntnisse
10.01.2015 | Sandersdorf-Brehna Verteilaktion asylkritische Flyer (Titel: Keine Erkenntnisse) Keine Erkenntnisse
Sandersdorf-Brehna,
01.und 02.02.2015 Ramsin, Zschemdorf, Verteilaktion asylkritische Flyer (Titel: Keine Erkenntnisse) Keine Erkenntnisse

Heideloh, Renneritz,
Bitterfeld

Braunsbedra, OT

11.04.2015 Frankleben Plakatierung ~Kriminelle Auslander raus® Keine Erkenntnisse
13.04.2015 | Bitterfeld Demonstration LDeutsche schiitzen! — Gegen linke Gewalt!” ca. 50
01.05. 2015 | Seeburg, Querfurt Wanderung Kein Titel Keine Erkenntnisse
08.05.2015 | Kothen Gedenkveranstaltung 8. Mai — Tag der Befreiung (Titel: Keine Erkenntnisse) Keine Erkenntnisse
21.06.2015 | Stalfurt Klebeaktion Asylflut stoppen” Keine Erkenntnisse
28.11.2015 | Genthin Infostand mit Kundgebung Keine Erkenntnisse 36

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Keine Erkenntnisse

August 2017

Halberstadt

| Verteilaktion

asylkritisch_é Flyer (Titel: Keine Erkenntnisse)

Keine Erkenntnisse

24. oder 25.04.2018

Hohenthurm

Verteilaktion

Kampagne des ,Nationalen und sozialen Aktionsbiindnis 1.
Mai" — ,Kapitalismus zerschlagen®

Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

22.08.2018 | Halle (Saale) Verteilaktion JZeitarbeit abschaffen” Keine Erkenntnisse
Halle: vier
.25.08.2018 | Halle (Saale), Merseburg Infostand ~Europawahl 2019 Merseburg: Keine
. Erkenntnisse
05. bis 10.11.2018 | Halle (Saale) Verteilaktion ,Christopher Street Day“~ ,Homo-Propaganda stoppen!” Keine Erkenntnisse




Datum/

: Ort Art der Veranstaltung Titel/Name/Bezeichnung Teilnehmerzahl
Zeitraum » . , :
20.09.2018 | Osternienburg Plakatierung, Verteilaktion ,,Messermlgratlon stoppen’, asylkritische Flyer (Motto: Keine Keine Erkenntnisse
Erkenntnisse)
November 2018 | Halle (Saale), Queis Verteilaktion asylkritische Flyer (Titel: Keine Erkenntnisse) Keine Erkenntnisse
Dezember 2018 | Magdeburg Verteilaktion Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Februar 2019 | Halle (Saale) Verteilaktion .Kriminelle Auslénder raus" Keine Erkenntnisse
Februar oder Marz 2019 | Halle (Saale) Verteilaktion .Uberfremdung und deren Begleiterscheinungen* Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Juli 2019

Halle (Saale)

Verteilaktion

LKriminelle Auslénder raus"

Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

,Deutsche Familien schiitzen! Homopropaganda verbieten!

07.09.2019 | Halle (Saale) Verteilaktion i Keine Erkenntnisse

CSD stoppen!
07.09.2019 | Dessau-RoRlau Verteilaktion ~,Umweltschutz ist Heimatschutz* Keine Erkenntnisse
September 2019 | Dessau-Rof}lau Kleiderspende an Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

Frauenhaus

Siehe Vorbemerkung

Siehe\Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Dezember 2019 | Halle (Saale) Plakatierung »Rudi Dutschke ware heute einer von uns!” Keine Erkenntnisse
Dezember 2019 | Kéthen, Grébzig, Umland Plakatierung »Rudi Dutschke wére heute einer von uns!” Keine Erkenntnisse
Dezember 2019 | Dessau-RoRlau .Nationale Streife” Gegenprotest zu einem Konzert Keine Erkenntnisse
Dezember 2019 | Raum Anhalt Wintersonnenwendfeier Kein ,Titel/Name/Bezeichnung® vorhanden Keine Erkenntnisse
16.01.2020 | Magdeburg Gedenkveranstaliung (/Ge(:s:gg:,nkzri]nd\ifei:;()ez:::t—m:llniizaz:ﬂigggs\lfer?;r—eé::s“ Keine Erkenntnisse
25.01.2020 Teilnahme an Kundgebung, | ,Gegen linke Gewalt®, ,Asylflut stoppen! auch in unserer Keine Erkenntnisse

Dessau-Rofilau

Verteilaktion

Region!*




Oort

Art der Veranstaltung

Titel/Name/Bezeichnung

Teilnehmerzahl

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

06.03.2020

Dessau-Roflau

Gedenkveranstaltung

Zerstérung Stadt Dessau im Zweiten Weltkrieg

Keine Erkenntnisse

Méarz 2020

keine Erkenntnisse

Kulturfeier und
Vortragsveranstaltung

~Deutsches Martyrertum in Mittelland”

Keine Erkenntnisse

Marz und April 2020

Magdeburg, Dessau-
RofRlau, Raum Magdeburg

Verteilaktion

Mobilisierung fur 1. Mai 2020 in Erfurt

Keine Erkenntnisse

April 2020

Raum Anhalt, Naumburg
und Halle (Saale)

Verteilaktionen

Mobilisierung fir 1. Mai 2020 in Erfurt und ,Osteraktion”;
Verteilung Ostergeschenke an Pflegekréfte

Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

08.05.2020

Sudliches Anhalt, OT
Reinsdorf, Gommern

Plakatierung,
Gedenkveranstaltung

8. Mai — Tag der Befreiung (Titel: Keine Erkenntnisse)

Keine Erkenntnisse

21.05.2020

Halle (Saale), Naumburg

Radtour

Kein ,Titel/Name/Bezeichnung” vorhanden

mindestens sechs

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Mai und Juni 2020

Halle (Saale), Dessau-
RoRlau, Bernburg

Teilnahme an

Protestveranstaltungen;

Verteilaktion

~Das System ist gefahrlicher als Corona*“

Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Juni 2020 | Oschersleben Verteilaktion ~Das System ist gefahrlicher als Corona" Keine Erkenntnisse
Juli 2020 | Dessau-Rollau Verteilaktion ~Corona-Krise* und Thema: Kapitalismus Keine Erkenntnisse
09.07.2020 | llsenburg Klebeaktion SAsylfiut stoppen”, ,Antifa-Banden zerschiagen”, ,Keine Keine Erkenntnisse

Solidaritat mit Israel”

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Juli 2020

Salzlandkreis und/oder
Kothen

Verteilaktion

Lukunft statt asoziale Zeitarbeit"”

Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung




Datum/

3 Oort Art der Veranstaltung Titel/Name/Bezeichnung Teilnehmerzahl
Zeitraum , ‘
21.07.2020 | Magdeburger Bérde Treffen ,Politischer Stammtisch” Keine Erkenntnisse
24.07.2020 | Naumburg Kundgebung JKriminelle Auslander raus! - Heimat schutzen!'b’ ca. 60
25.07.2020 | Burg ~Nationale Streife” »Burg gegen linke Politik verteidigen!” Keine Erkenntnisse
Juli und August 2020 | Kakerbeck Kundgebung Beteiligung an ,Anti-Kinderschander-Kundgebung® Keine Erkenntnisse
August 2020 | Bernburg Verteilaktion ,Zukunft statt asoziale Zeitarbeit" Keine Erkenntnisse
18.08.2020 | Kéthen Plakatierung I;/Is:aﬁu:snerung fur Veranstaltung der Partei am 03.10.2020 in Keine Erkenntnisse
August 2020 | Naumburg Verteilaktion Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse
Haldensleben,
August 2020 Oschersleben.,. Verteilaktion ,Das System ist gefahrlicher als Corona!” Keine Erkenntnisse
: Seehausen/Borde,
Hornhausen, Wanzleben
05. und 06.09.2020 | Sudliches Anhalt Putzaktion LWir raumen aufl” - Umweltschutzaktion in Stidliches Anhalt Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

September 2020 | Aschersleben Verteilaktion LLukunft statt asoziale Zeitarbeit!” Keine Erkenntnisse
September 2020 | Halberstadt \S/terr;;:?ktlon, ~Nationale .Messerstreit in Fluchtlingsunterkunft” Keine Erkenntnisse
11.09.2020 | Dessau-RoBlau Spontanveranstaltung ,Protest gegen Antifa und FFF" Keine Erkenntnisse
2.
14.09.2020 | Kéthen Treffen »Ver geg“en uns? - Das Fundament bauen und Strukturen Keine Erkenntnisse
schaffen
September 2020 | Magdeburg Verteilaktion ,Das System ist gefahrlicher als Corona" Keine Erkenntnisse

September oder Oktober 2020

Dessau-Rolilau

,Nationale Streife"

LDessau: Nach Messerangriff - Nationale Streife vom Il
Weg"

Keine Erkenntnisse

Oktober 2020

Thale, Treseburg

Wanderung

Kein ,Titel/Name/Bezeichnung” vorhanden

ca. zwolf

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

17.10.2020

Naumburg

Vortragsveranstaltung

,,Drei-Séulen—Konzept;‘

Siehe Vorbemerkung




Datum/

Jiitraim Ort Art der Veranstaltung TitelINamngezeichnung Teilnehmerzahl |
Oktober 2020 | Blankenburg Verteilaktion LZukunft statt asoziale Zeitarbeit!" Keine Erkenntnisse
01.11.2020 | Burg Verteilaktion Umweltschutz, Homopropaganda, Asylantenflut Keine Erkenntnisse
November 2020 | Dessau Nationale Streife Kein ,Titel/Name/Bezeichnung” vorhanden Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Moéckern, Dessau-Roflau,
Ké&then, Magdeburg,

,Heldengedenken in Mitteldeutschland”, (Aktionen fiir

14. und 15.11.2020 Oschersleben, Gedenkveranstaltung abgesagtes Wunsiedel) bis zu vier
Burgenlandkreis
November 2020 | Burg Verteilaktion Politik, Wirtschaft und Gesellschaft Keine Erkenntnisse
‘November 2020 | Oschersleben Verteilaktion ,Das System ist gefahrlicher als Corona" Keine Erkenntnisse
22.11.2020 | Halberstadt Verteilaktion ~Asylflut stoppén“ Keine Erkenntnisse
November 2020 | Halle (Saale) Verteilaktion .Das System ist gefahrlicher als Corona" Keine Erkenntnisse
Dezember 2020 | Halberstadt Verteilaktion LAsylflut stoppen!” Keine Erkenntnisse
Magdeburg, . et i . ..
Dezember 2020 | Oschersleben, Verteilaktion ,,Tlerﬂftter statt Boller", Spende Tierfutter an Tierheim in Keine Erkenntnisse
. Wolmirstedt
Wolmirstedt
Dezember 2020 | Halle (Saale) . Verteilaktion ,Das System ist gefdhrlicher als Corona!” Keine Erkenntnisse
Dezember 2020 | Magdeburg Verteilaktion. .Das System ist gefahrlicher als Corona!" Keine Erkenntnisse
2020 | keine Erkenntnisse Wanderung L~Jom Ich zum Wir - Tag der Gemeinschaft in Anhalt” Keine Erkenntnisse
Dezember 2020 | Kéthen Verteilaktion .Deutsche Winterhilfe in LSA gestartet" Keine Erkenntnisse
28.12.2020 | Burgenlandkreis Spendenaktion » Tierfutter statt Boller", Spende an Tierheim Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Januar 2021

Altmark

Wanderung

LAuf zu neuen Taten!"

ca. zehn

05. oder 06. 01.2021

Barleben

Verteilaktion

.Das System ist‘geféhrlicher als Corona!

Keine Erkenntnisse




Datum/

3 Ort .| Art der Veranstaltung TitellNamelBezeichnimg Teilnehmerzahl
Zeitraum . - : , ’ S : :
07.01.2021 | Dessau-RoBlau ,Nationale Streife” .Keine Trane fur Oury Jalloh!" Keine Erkenntnisse
10.01.2020 | Halle (Saale) Spendenaktion ,Deutsche Winterhilfe gestartet” Keine Erkenntnisse
16.01.2020 | Magdeburg Gedenkveranstaltung »Ein Licht fur Magdeburg® Keine Erkenntnisse
Schnarsleben, Naumburg,
8;'2:3_227;; Erinnerung an die Griindung des Kaiserreiches am
16.01.2020 - ' Gedenkveranstaltung 18.01.1871 Keine Erkenntnisse
Schénhausen, -
Sandersdorf-Brehna, OT
Roitzsch
Januar 2021 | Burg Verteilaktion JFlugblattverteilung nach Padophilie-Skandal" Keine Erkenntnisse
Januar 2021 | Halle (Saale) Spendenaktion LvYom lch zum Wir" - Deutsche Winterhilfe Keine Erkenntnisse
Januar 2021 | Barleben Verteilaktion ,Das System ist gefahrlicher als Corona!® Keine Erkenntnisse
Januar 2021 | Region K&then Spendenaktion »Tierschutz als Herzenssache", Spenden fiir Tierheime Keine Erkenntnisse .
Februar 2021 | Magdeburg Verteilaktion .Das System ist gefahrlicher als Corona!® Keine Erkenntnisse
Februar 2021 II\DA?)SSis;:;SoBIau, or Banner- und Verteilaktion ,Freiheit statt Corona-Wahnsinn!" mindestens drei
28.02.2021 Weﬁemeube, oT Wanderung L~Sonntagswanderung im BLK" - Natur und Gemeinschaft ca. 13
Breitenbach
07.03.2021 | Dessau-RoRlau Gedenkveranstaltung LEin Licht fur Dessau” mindestens drei
Maérz 2021 Dessau—l‘?oBlgu,‘ ,Nationale Streife” ,Nach brutalem Uberfall“ — Vorsicht Ausléndergewalt Keine Erkenntnisse
Stadtbezirk Ziebigk
Marz 2021 | Koéthen LNationale Streife” ,,Strep’e nach versuchtem sexuellen Ubergriff” - Vorsicht mindestens zwei
Auslandergewalt :
April 2021 | Halle (Saale) Verteilaktion ~Gegen Sonderrechte fir Geimpfte und Repression” Keine Erkenninisse
N 'n - . B o ~
April 2021 | Kéthen Putzaktion ,,Unver-gessen. Ehrendienst in Kothen (Ehrfenmal 1. mindestens zwei
Weltkrieg)
April 2021 | Magdeburg Verteilaktion »1. Mai - Mobilisierung in Magdeburg hat begonnen"” Keine Erkenntnisse
April 2021 | Magdeburg Verteilaktion ~Stoppt den Impfterrort* Keine Erkenntnisse




Datum/
Zeitraum

- Ort

Art der Veranstaltung

Titel/Name/Bezeichnung

Teilnehmerzahi -

April 2021

Bﬁrgenlandkreis,
Naumburg

.| Verteilaktion

»1. Mai 2021 Zwickau - Auch der Burgenlandkreis ist dabei"

Keine Erkenntnisse
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